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УКРАЇНА

СЛОВ’ЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 21.12.2016  № 851
м.Слов’янськ
Про організацію
громадських робіт на території
м. Слов’янська у 2017 році
           З метою сприяння соціального розвитку м. Слов’янська та надання додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб, керуючись статтею 31 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 175 та статтею 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
В И Р І Ш И В:

1. Визначити види громадських робіт, які можуть бути організовані на території 

м. Слов’янська у 2017 році, які мають економічну, соціальну та екологічну користь (додаток 1).
2. Організувати у 2017 році проведення громадських робіт у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 175 «Про затвердження Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру».
3. Управлінням, відділам міської ради, підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форми власності, та фізичним особам-підприємцям міста розглянути можливість укладання з міським центром зайнятості договорів про організацію громадських робіт та фінансування їх організації на строк в межах відповідного бюджетного періоду. Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботодавців та інших не заборонених законодавством джерел. У разі залучення зареєстрованих безробітних до громадських робіт фінансування організації таких робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

4.Міському центру зайнятості (Рибальченко):

4.1. Виходячи із видів громадських робіт, створити банк даних з числа безробітних, які виявили бажання взяти в них участь. 
4.2. Забезпечити взаємодію з підприємствами, організаціями, установами, незалежно від форми власності, з організації громадських робіт згідно визначених їх видів.
4.3. Забезпечити фінансування громадських робіт із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (в межах кошторису). 
5. Рекомендувати фінансовому управлінню (Ковальов) розглянути питання щодо фінансування громадських робіт із місцевого бюджету на 2017 рік.

6. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на Слов’янський міський центр зайнятості (Рибальченко), контроль – на заступника міського голови Шаульську В.В.
Міський голова                                                                                             В.М.Лях
                                                                        Додаток 1 до
                                                                                    рішення виконкому
                                                                            
від 21.12.2016  № 851
                  Види громадських робіт, які можуть бути організовані на території м. Слов’янська у 2017 році, які мають економічну, соціальну та екологічну користь.
	1
	Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, об’єктів соціальної сфери (навчальних закладів, дитячих дошкільних закладів, спортивних закладів, закладів культури і охорони здоров’я, будинків-інтернатів, пансіонатів для громадян похилого віку, інвалідів та дітей, дитячих оздоровчих таборів, притулків для неповнолітніх та осіб без постійного місця проживання),  кладовищ, зон відпочинку і туризму, парків, скверів, дитячих майданчиків, територій, прилеглих до пам’ятників культури і архітектури, культових споруд, зупинок міського транспорту, придорожніх смуг.

	2
	Впорядкування місць меморіального поховання, пам’ятників, братських могил, інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни та пам’ятних місць, які мають офіційний статус, або зареєстровані на території населеного пункту.

	3
	Впорядкування територій населених пунктів з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, визнаних такими у встановленому порядку.

	4
	Догляд за дорогами і пришляховими територіями.

	5
	Посадка і догляд за насадженнями, квітами, лісовими культурами 

	6
	Догляд та надання допомоги особам похилого віку та інвалідам, дітям-сиротам, а також догляд за хворими у закладах охорони здоров’я та допоміжні роботи у закладах охорони здоров’я,  дитячих будинках та домах для людей похилого віку.

	7
	Підсобні роботи, пов’язані з будівництвом або ремонтом об’єктів соціальної сфери: навчальних закладів, дитячих дошкільних закладів, спортивних закладів, закладів культури і охорони здоров’я, будинків-інтернатів, пансіонатів для громадян похилого віку, інвалідів та дітей, дитячих оздоровчих таборів, притулків для неповнолітніх та осіб без постійного місця проживання.

	8
	Робота по обслуговуванню пунктів обігріву для громадян, які не мають постійного місця проживання.

	9
	Інформування населення стосовно порядку отримання житлових субсидій, а також технічна обробка та кур’єрська доставка матеріалів.

	10
	Надання профінформаційних та профконсультаційних послуг дітям дошкільного та шкільного віку.

	11
	Супроводження  інвалідів по зору.

	12
	Робота в музеях та з відновлення бібліотечного фонду в бібліотеках.

	13
	Роботи в архівах з документацією.

	14
	Надання консультацій та допомоги у заповненні бланків громадянам.


Керуючий справами виконкому 





            О.А. Огаркова

